

# DOM DR. JOŽETA POTRČA POLJČANE IN ENOTA SLOVENSKA BISTRICA

TEDENSKI JEDILNIK OD 18.10.2021 DO 24.10.2021

	PONEDELJEK 18.10.	TOREK 19.10.	SREDA 20.10.	ČETRTEK 21.10.	PETEK 22.10.	SOBOTA 23.10.	NEDELJA 24.10.
<b>KOSILO</b>	JUHA Z OBROČKI(G,Z,J) RIŽOTA Z PEČENO ZELENJAVO IN GOBICAMI(G) SOLATA Z KORUZO	BUČKINA KREM JUHA(G,Z,J) KROMPIRJEVA ZLOŽENKA(G,L,J) SOLATA Z JAJČKO	JUHA Z RIŽEKOM(G,J,Z) PRAŽEN KROMPIR (GL) GRAJSKI FILE PIŠČANCA Z OMAKO(LG) MEŠANA SOLATA	JUHA Z FRITATI AJDOVI ŽLIČNIKI NARAVNI ZREZEK MEŠANA SOLATA NAPITEK	PREŽGANA JUHA MATEVŽ DOMAČA REPA PEČENA GODLA DOMAČI PUDING S SADNIM PRELIVOM	PIŠČANČJI PAPIKAŠ KRUHOVA ROLADA BANANA	JUHA Z REZANCI ZAREBRNICA PO CIGANSKO ZELENJAVNI KUS KUS MEŠANA SOLATA VINO
<b>VAROVALNO SLADKORNO KOSILO</b>	JUHA Z OBROČKI RIŽOTA Z PEČENO ZELENJAVO IN GOBICAMI SOLATA Z KORUZO	BUČKINA KREM JUHA KROMPIRJEVA ZLOŽENKA SOLATA Z JAJČKO	JUHA Z RIŽEKOM PRAŽEN KROMPIR GRAJSKI FILE PIŠČANCA Z OMAKO MEŠANA SOLATA	JUHA Z FRITATI AJDOVI ŽLIČNIKI NARAVNI ZREZEK MEŠANA SOLATA DIAB. NAPITEK	PREŽGANA JUHA MATEVŽ DOMAČA REPA PEČENA GODLA DOMAČI PUDING BREZ SLADKORJA	PIŠČANČJI PAPIKAŠ KRUHOVA ROLADA JABOLKO	JUHA Z REZANCI ZAREBRNICA PO CIGANSKO ZELENJAVNI KUS KUS MEŠANA SOLATA RDEČE VINO
<b>ŽOLČNO ŽELODČNO KOSILO</b>	JUHA Z OBROČKI RIŽOTA Z MESOM IN ZELENJAVO SOLATA MEHKA	BUČKINA KREM JUHA KROMPIRJEVA ZLOŽENKA SOLATA Z BELJAKOM	JUHA Z RIŽEKOM ZDROBOVI ŽGANCI FILE PIŠČANCA V OMAKI SOLATA LEDENKA	JUHA Z ZAKUHO AJDOVI ŽLIČNIKI NARAVNI ZREZEK MEHKA SOLATA NAPITEK	PREŽGANKA DIETNA KUHAN KROMPIR DOMAČA REPA PUSTA SVINJINA PUDING S SADNIM PRELIVOM	PIŠČANČJA OBARA KRUHOVA ROLADA BANANA	JUHA Z REZANCI ZAREBRNICA PO CIGANSKO ZELENJAVNI KUS KUS SOLATA GENTILA SOK FRUC

ALERGENI SO NAVEDENI V OSNOVNEM KOSILU IN VELJAJO TUDI PRI DIETAH.

LEGENDA ALERGENOV SPODAJ

**LEGENDA ALERGENOV: G-gluten, J – jajca, Z – zelena, L – laktoza (mlečni izdelki), O – oreščki, SO- žveplovi sulfidi, GS- gorčično seme in izdelki iz njih, R- ribe in raki, S - soja**

Jedilnik so sestavili: ekipi kuhinj, vodja zdravstveno negovalnega tima in stanovalci enot

Direktorica: Iva Soršak, univ. dipl.soc. del.

PRIDRŽUJEMO SI PRAVICO DO SPREMEMBE JEDILNIKA